
Ata da 104ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada dia 08 de julho de 2019, 
contando com a presença de 9 (nove) vereadores: Sidinei Róbis de Oliveira – 
Presidente;  Cesar Augusto de Mello – 1º. Secretário; Antônio Carlos da Silva – 1º Vice 
Presidente, Vera Lucia Bernardes – 2ª Secretária, Jose Oscar Belão – 2º Vice 
presidente,  André Zanineti de Matos – Vereador; Fabio Maldonado Fadel – Vereador; 
Joel Aparecido de Azevedo – Vereador e Vera Lucia Siqueira dos Santos – Vereadora. 
Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Sidinei Róbis de Oliveira, 
abriu os Trabalhos Legislativos desta 103ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, 
logo após foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pelo Pastor Samuel onde todos 
ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Aprovação da ata 
da 103ª Sessão Ordinária realizada em data de 01 de julho de 2019. Aprovada por 
unanimidade. Leitura das correspondências recebidas - Ofício nº 019/2019 – Sra. 
Flavia Braz – Assunto: Resposta ao “Ofício nº 099/2019 de 06/06/2019” encaminhado 
ao Departamento de Atendimento ao Idoso. Ofício nº 016/2019 – Sra. Márcia Andreia 
Pereira Lemes – Assunto: Encaminhamento do Projeto Social com o Planejamento 
anual das Atividades da Melhor Idade referente ao ano de 2019. COMUNICADO do Sr. 
Fábio Fraiz Vanzeli- Membro Comunitário – informando esta sendo tomadas as 
medidas necessárias para a criação de um grupo de membros da sociedade Ibaitiense 
(representantes de entidades, Igrejas, Associações, comunidade, Prefeitura Municipal, 
Câmara dos Vereadores etc.), para viabilizar, coordenar e gerir os recursos e ações 
que serão feitas para que consigamos o recurso, seja por meio de Ações comunitárias 
(doações, Bingos, Eventos, etc.) ou por intermédio de ações junto a lideranças políticas 
de todos os níveis, que possam nos ajudar na obtenção destes recursos. ENTRADA 
DO SEGUINTE DOCUMENTO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 
ANTEPROJETO de Lei Nº 124 de 01 de julho de 2019, de súmula: Dispõe sobre a 
instituição do Conselho Municipal de Turismo – COMTUR e Fundo Municipal de 
Turismo – FUMTUR.ANTEPROJETO de Lei Nº 125 de 01 de julho de 2019, de 
súmula: Institui as Declarações Fiscais a serem apresentadas pelas Instituições 
Financeiras regulamentadas pelo Banco Central do Brasil. 06- ENTRADA DO 
SEGUINTE DOCUMENTO DO LEGISLATIVO MUNICIPAL: INDICAÇÃO Nº 175/2019 
de 08/07/2019 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que 
esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências 
legais junto a Secretaria competente para a construção de mais túmulos verticais. 
INDICAÇÃO Nº 176/2019 de 08/07/2019 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de 
Oliveira: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, 
seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a 
tomada de providências legais junto da Secretaria competente para o estudo de 
viabilidade de reimplantação da guarda mirim em nosso município. INDICAÇÃO Nº 
177/2019 de 08/07/2019 de Autoria do Vereador Joel Aparecido de Azevedo: O 
Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada 
de providências legais junto da Secretaria competente para realização de obra de 
escoamento de água que em dias de chuva ficam empossadas frente à Escola Lázaro 
de Moura Bueno e o salão da Igreja Católica do Conjunto Oscar Arieta Negrão. 
INDICAÇÃO Nº 178/2019 de 08/07/2019 de Autoria do Vereador Joel Aparecido de 



Azevedo: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, 
seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a 
tomada de providências legais junto da Secretaria competente para viabilizar junto da 
COPEL o realinhamento dos postes de iluminação pública implantados na Rua Gui da 
Silva reis, Bairro Paineiras, além da implantação de mais um poste frente o imóvel de 
nº 130 daquela Rua. INDICAÇÃO Nº 179/2019 de 08/07/2019 de Autoria do Vereador 
Fabio Maldonado Fadel: O Vereador que esta subscreve, requer que após a 
tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como 
indicação, a tomada de providências legais junto do departamento competente para 
que se coloque um parquinho no CAJI - Centro de Apoio a Juventude de Ibaiti, no 
Projeto Piá e nas Escolas Municipais dos Distritos da Vila Guay, Vassoural e do 
Campinho. Entrando na Palavra Livre: Com a Palavra André Zanineti: Realmente 
hoje tivemos numa conversa ali no CEEJI Hatanda com os alunos com a chefe do 
núcleo a Leila com a diretora da escola a Vera com outras pessoas que não me lembro 
o nome  com o Gerlei da Ong também  representando o grêmio que ele trabalha 
também com o grêmio das escolas e hoje tivemos ali falando sobre drogas. Algo que 
tem afetado toda comunidade não apenas de Ibaiti mais todo o mundo, algo que tem 
trazido benefícios frustrantes para sociedade, temos visto muitos roubos e isso é 
através da droga e lá foi tomado algumas iniciativas como o que a câmara tem feito 
para ajudar para incentivar, e eu lembrei aquele projeto que a gente votou se não  me 
engano 350mil reais junto com o grupo rede que tinha pedido junto com o Antonely 
mandar esse projeto então foi votado esse projeto que é pra ser repassado ali para 
ajudar na prevenção da drogas e entre outros fatos também foi conversado que 
devemos não se preocupar somente com os que já estão nas drogas, mais se 
preocupar também com aqueles que ainda não conhece, fazem uns trabalhos 
preventivos com as crianças de 7 a 14 anos junto com as igrejas, com o departamento 
politico, junto com as escolas junto com aqueles alunos ali, do quarto ano inclusive 
quero parabeniza-los pela iniciativa e pelas perguntas e o que eu acho que tem que se 
feito, porque quando a gente começa a trabalhar com essas crianças incentivando , 
colocando em escolinhas de futebol , levando pra igreja nas escola dominicais da sua 
igreja, levando na catequese para quem é católico, trabalhando com as crianças 
incentivando eles além de conhecer a palavra de Deus o caminho correto  incentivar 
eles que a droga é algo que não é necessário. Eu lembro que meu pai sempre falava 
pra mim quando você sair na rua nunca aceite uma bala de ninguém , nunca aceite 
nada de ninguém , porque como tinha um especialista ali da secretaria da saúde de 
Jacarezinho se não me engano não lembro o nome dele ele falou que basta as vezes 
um copinho de vinho para uma criança e ela ficar já viciada, eu lembro que meu pai 
tinha esse costume não sei se as pessoas tem aqui é que quando a gente era pequeno 
ele tinha costume de molhar a chupeta e dar na boca das crianças, isso é algo as 
vezes pela inocência as vezes por falta de conhecimento as vezes dele, o que a 
gravidade as vezes pode acontecer com a criança que ela é totalmente limpa e isso é 
uma gravidade um desrespeito com a criança porque a criança não tem como se 
defender ela não sabe o que é certo o que é errado mas como eu acredito que meu pai 
era leigo todo mundo acha bonito nas festas acontecer isso aí e ai da gente se falar 
algo pro pai sobre isso ai, mais são coisas que a gente tem que através da educação 
ensinar os pais ensinar os filhos ensinar para que eles possam crescer. Até teve uma 



pergunta lá senhor presidente que o menino falou é mais o pai manda a gente fazer as 
coisas a gente não obedece, não obedece porque se não vão falar que a gente ta 
fazendo, oque que o pai quer que a gente pense mais os filhos tem que respeitar os 
pais, até comentei lá a doutora Simone comentou também da forma dela na igreja e tal, 
e eu lembrei que na palavra de Deus tem uma palavra, honrai pais e mães, ela vem 
com um agravante que aquele que honra pai e mãe os seus dias serão prolongados 
serão multiplicados e nós temos visto comentei lá amigos eu tenho visto amigos meus 
que estudou comigo que é companheiro e tem sido é infelizmente através das drogas 
tem sido ceifada a vida deles os nossos jovens as vidas tem sido ceifados desses 
jovens as vezes por falta de conhecimento, por falta de educação. Comentei também 
de um trabalho que a gente começo é um trabalho pequeno, um trabalho simples uma 
frente missionaria que a gente tem ali na COHAPAR mais Deus faz as coisas de uma 
forma que está no coração dele ajuda essas crianças mesmo nesse frio mesmo nesse 
inverno nós temos tido ali 27,30 crianças que ainda não conhece o caminho da droga e 
que nós podemos ensinar para eles oque é errado, porque depois que já estão no 
caminho da droga é mais difícil ai é preciso de clinica precisa de remédio ai precisa de 
um acompanhamento , não que nós não vamos cuidar nós vamos cuidar dessas 
pessoas também , mais esse trabalho preventivo é esse projeto piloto né que foi 
colocado hoje ali inclusive através do núcleo não tinha é feito essa reunião ainda e não 
sabem se vão dar continuidade mais foi proposto se não der continuidade o núcleo 
fazer nas escolas. Então é foi uma reunião muito proveitosa, uma reunião que a gente 
conversou com aqueles alunos ,inclusive senhor presidente eles falaram oque que as 
autoridades tem feito e nós sabemos como autoridade que nós temos procurado 
levantar projetos para fazer , mais a resposta que a doutora disse para eles , vamos 
esquecer autoridades oque vocês tem feito oque a sociedade tem feito nós ouvimos 
aqui do Peixoto na reunião do presidio que nós não queremos que venha preso de fora 
mais nós queremos levar nossos presos para fora então nós temos que ter cuidado e 
pensar também na vida de nossos semelhantes , as vezes aquilo não vai ser bom para 
gente mais vamos estar ajudando alguém. Então foi um debate muito gostoso um 
debate proveitoso quero parabenizar todos os organizadores a gente não lembra o 
nome de todos mais foi muito bom ,seu Joel também pode cumprimentar o povo, mais 
pra mim foi muito proveitoso e que nós possamos não somente como autoridade mais 
como cidadão  como pessoa que temos os nossos filhos como pessoas que vamos ter 
os nossos netos e queremos um Ibaiti melhor ,cuidar dessas crianças cuidar desse 
povo , palavra de Deus diz que nós devemos ser como nossas crianças se nós 
quisermos alcançar o reino do céus , porque a criança tem o coração puro, quando 
você chama ela pra ir pra igreja ela não leva a placa da igreja , eu não vou na católica 
porque eu sou crente eu não vou na de crente porque eu sou católico , eu não vou ali 
porque sou disso geralmente nós estamos armados e as crianças não , as crianças 
quando você chama para algo elas comparecem e nos acaba contagiando a fazer 
mais. Com a Palavra Joel Aparecido de Azevedo: É eu já participei de varias 
dinâmicas e eu acho muito importante porque hoje se foi feito uma dinâmica pelas fotos 
que a gente fez deve ter umas 40 e poucas pessoas e se dividiu 23 pessoas de cada 
lado e essa dinâmica que foi destacado o que iriamos estudar e debater lá , todo 
mundo deu sua opinião no quadro cada um das autoridades dos alunos que estavam lá 
e dali saiu o tema pra gente debater, gostei muito foi muito legal o começo da dinâmica. 



Depois o debate foi 100% todo mundo é que tava ali participou cada um falou sobre um 
assunto e venho aquele senhor de Jacarezinho e expos muito o que a droga vai 
prejudicar nas pessoas como a pessoa fica dependente desde começo qual a mais 
forte qual a mais fraca, na verdade a droga que vicia mais é a bebida e todo mundo é 
internado por isso as outras drogas faz muito mal também mais o que faz mais é a 
bebida que vicia mais, então acho que tínhamos que tomar uma atitude na verdade 
como pais porque não adianta tentar combater droga, gastar dinheiro fazer tantas 
situações se na própria casa da gente não damos educação para os filhos a pior coisa 
hoje é o celular, se faz tudo compra tudo se vê tudo e ta liberado para os filhos, as 
vezes o pai deixa a vontade para não ter compromisso com o filho e é na casa da 
gente que está o problema temos que começar dentro de casa a resolver o problema 
de drogas , prostituições porque estamos deixando os filhos de lado. Até falei sobre 
levar o filho da igreja fazer ele crer em Deus se o filho da gente for a igreja ter fé em 
Deus jamais ele vai entrar nessas porcarias , jamais ele vai desobedecer o pai e esse 
tipo de situação eu tenho esse pensamento que é dentro de casa que a gente tem que 
começar, tem que tentar curar essas crianças tem , tem que tentar ajudar tem mais no 
começo de tudo isso é dentro de nossa casa, nós como pais hoje na atualidade que 
estamos mudou muito , mais estão deixando os filhos de lado pai sai pra trabalhar fica 
deixando os filhos sozinho ou fica com alguém , o filho nasceu vai deixar com a vó com 
o vô não sei é meu pai morreu eu tinha 10 anos de idade mais a educação até os 10 
anos que ele me deu eu não faço nada errado, tento fazer as coisas certo , 10 anos de 
idade eu tinha, porque as pessoas que tem o pai desde o primeiro ano de vida com 
20,18,15 anos hoje e ta metido nessas coisas será que é culpa só dele , a gente como 
pai tem muita culpa a gente tem que por filho no mundo e cuidar e nós como pais não 
estamos cuidando ai chega nessas situações que está hoje. A crise atrapalha muito 
atrapalha tem gente vendendo droga pra sobreviver , se prostituindo pra ter oque 
comer culpa de quem de todo mundo não é só de uma pessoa é dos governantes é 
nossa como pais que temos que dar educação, que nem o vereador André falou eu 
faço essa situação porque minha mãe não quer que eu faço eu faço ta tudo errado, 
então acho que não adianta só combater temos que dentro de casa a fazer algo 
diferente se não vai piorar muito. Antigamente tinha respeito hoje não se tem respeito 
mais está se acabando a gente fica muito triste com isso porque não é isso que a gente 
viveu com os pais da gente, nós tentamos aplicar pros nossos filhos uma educação 
mais mudou tudo, não é gente o respeito tem que vim da família do pai da mãe talvez 
da avó para ajudar mais hoje é mais fácil da algo pro filho do que educar e a gente se 
acomodou nisso, é então sai um pouco fora do foco mais falando sobre isso o que a 
gente presenciou lá hoje foi muito acho que deveria fazer em todas as escolas se 
conseguisse e não uma vez só, sempre estar tendo debates porque a molecada que 
estava lá de 13 ,14,15 anos a mente deles tem que ser trabalhada e esse debate ajuda 
muito não só sobre drogas mais sobre a vida sobre tudo acho que deveria ter muito 
mais situações assim ,porque só desse tipo conseguimos mudar a nossa juventude 
aplicando pra eles as coisas certas não adianta apenas cobrar tem que se explicar o 
que mais vai ter o que vai acontecer, aqui não tem volta, tem dois caminhos o certo e o 
errado , se for pro certo está tudo bem se for pro errado pra voltar depois é difícil, como 
pai que a gente é temos que pensar em casa todo mundo, eu falando aqui na câmara 
de vereadores não vai repetir muito mais assim deveria ter um projeto dos pais também 



porque ta complicado não é só dos filhos , os filhos fazem o que eles acham que deve 
fazer mais os pais tem que dar educação em casa, nós temos que aplicar as coisas pra 
eles porque nós que colocamos no mundo é obrigação da gente e acho que isso 
desvalorizou muito a educação. Mais acho que com a fé que temos em Deus as coisas 
podem mudar eu nunca desacredito em nada porque creio em Deus as coisas que a 
gente encontra é somente Deus problemas existem toda hora mais se você se apegar 
em Deus você consegue resolver qualquer tipo de problema desde que você tenha fé, 
já passei por muitas situações na minha vida mais sempre acreditando em Deus 
colocando ele na frente em tudo que vou fazer e graças a Deus  a vida inteira deu 
certo. É muito importante sobre as reuniões não só em Ibaiti mais em outras cidades 
essa parte de drogas ta crescendo demais até foi comentado com o Peixoto aquele dia 
a porcentagem maior que tem hoje de distribuição de drogas é os menores e estão 
usando o menor para fazer o serviço sujo, e não temos no Estado ou no País não sei , 
não tem condições de combater o tráfico e as pessoas que estão por trás disso tem 
muito mais dinheiro que o estado sobre tudo as situações que esta envolvido o estado 
não consegue ir atrás de tudo isso da conta de resgatar todos que estão envolvidos, 
mais não podemos desistir temos que lutar contra tudo e todos para que nossos filhos , 
nossos netos a gente fica até preocupado , já pensou os netos como que vai ser né 
mais acho que fazendo esse tipo de trabalho aqui debatendo como estamos hoje tem 
que ser feito não pode ter preguiça não pode ter medo porque se não as coisas não 
acontece. Com a Palavra Cesar Augusto de Mello: Não estava presente mais eu 
acompanhei todo o desenvolvimento do trabalho a pedagoga que coordenou com 
vocês hoje Maria José ela também é pedagoga do colégio que eu sou diretor e a gente 
acabou acompanhando todo esse trabalho desenvolvimento dele até as ligações 
convocando é pessoal do legislativo o executivo os juízes promotores todo mundo foi 
convocado a maior parte do trabalho ela desenvolveu lá com a gente e uma das formas 
que ela está encontrando pra levar isso a frente é uma forma teatral, vai organizar um 
teatro com os alunos que participaram que eles são muito atuantes lá e até pediu apoio 
nosso se conseguimos na questão de transporte  para está deslocando esses alunos a 
outras escolas também, levando essa trabalho lá pro campinhos lá pra amorinha 
levando pra vila Guay pro Vassoural , levando pra outras escolas para chamar a 
atenção e despertar essa questão dos jovens também no meio rural ,porque essa 
droga ela chegou em todo os lugares eu to num colégio lá no campo lá na amorinha 
mais a gente sabe que a droga está lá também não só lá mais em todos os bairros que 
a gente tem conhecimento então essa foi a forma que ela encontrou de estar levando 
essa mensagem pra frente já que a dificuldade de esta reunindo essas pessoas 
sempre é mais difícil, então já que eles tem informação eles vão levar essa informação 
de uma forma de teatro que chama bastante a atenção  e levando em todas as escolas. 
Então eu gostaria de contar com o apoio de vocês vindo através de nós pra conseguir 
recurso de transporte para gente dar total apoio para que eles consigam desenvolver 
esse projeto de forma mais abrangente.  Com a Palavra Vera Lucia: Eu estava agora 
mesmo é o senhor presidente entrou com uma indicação da reimplantação da guarda 
mirim é senhor presidente sabe muito bem disso quando funcionava era um trabalho 
que tinha uma ocupação e os alunos naquele tempo acha que já faz uns 50 anos e 
aquele tempo os alunos que frequentava tinha orgulho eles consideravam-se um 
soldado era um orgulho o aluno matriculado na guarda mirim. E o que mais tem que 



investir é no esporte a educação e o esporte é fundamental para ocupar a cabeça 
dessas crianças pra ter mais saúde, bom pra cabeça é para passar as horas mais no 
futebol, futebol suíço e outras coisas e na forma de hoje nós não podemos só culpar as 
autoridades que é na casa também eu tenho casa de família minha que as vezes a 
gente vai da um pulo na casa lá não acha jeito de ficar lá , está a mãe o pai os filhos 
tudo no celular é tia abaixa a cabeça de novo , não conversa não tem mais nada , 
começa isso em casa mesmo e antigamente eu fui pra roça com 7 anos de idade meu 
pai era um nordestino bravo muito bom pra todos mais ensinava trabalhar , de um 
tempo para cá que mudou essas leis o de menor é 17 anos e 11 meses ele pode 
roubar, ele pode matar ele pode fazer tudo, eles tem direito de tudo só não pode 
trabalhar e ser preso essa é a lei que impede. O que está acontecendo hoje é isso que 
estamos vendo de primeiro nós passávamos perto dos nossos pais , quem passava na 
frente de um pai quando estava conversando nós abaixávamos a voz curvava a cabeça 
fala pros pais hoje é nós avós pais que abaixamos a cabeça pros nossos filhos pra não 
deixarmos eles nervosos, eles são surtadinhos ninguém tem paciência nós que temos 
que falar baixo com eles e uma coisa que eu gostei muito e tava conversando com o 
irmão André é Deus mesmo gente só Deus para livrar os nossos filhos, porque é 
alguma serviço ele não tem oque fazer aquele tempo não tinha creche, não tinha casa 
da criança não tinha casa de passagem como que era aquele tempo se visse falar em 
drogas é as crianças invadindo a casa de outro roubando era tudo na roça não que eu 
sou contra, lógico que tem que estudar e trabalhar eu tenho exemplo próprio eu tenho 
um filho com 17 anos e outro que completou 18 anos cada um estuda e cada um tem 
duas estufa de tomate cada um e eles não quis dar dinheiro nem pra eles tocar não , 
você vai aprender a ser homem igual eu fui as vezes muitas coisas lá em casa as 
vezes está acontecendo algo com meu neto meu bisneto eu sou culpada porque passo 
a mão na cabeça, porque não ensino metade daquilo que eu aprendi a simplicidade do 
meu pai ,e a igreja faz parte e quero parabenizar a irmã Marta do André aqui abriram ali 
um salãozinho ali na Cohapar onde que essa vai duas vezes por dia ou três vezes por 
semana ela acorda 6 horas trazendo a palavra de Deus incentivando dando carinho ali 
tem crianças de todas as espécies , mais uma parte dela ela ta contribuindo de todo 
mundo se nós cada um fizesse a nossa parte começada em casa. As autoridades 
investir na educação ,no transporte quando eles precisam é aonde chega lá eu não 
pude vim nessa reunião senhor Presidente mais que a gente mora mais longe lá e não 
é fácil ta vindo duas vezes por dia pra cá, mais foi bom Joel parabéns você o André o 
Presidente que teve lá e trazer essas coisas boas pra gente, e a gente está junto 
porque a juventude está muito carente, carente de palavra de Deus , de palavras boas 
e sadias que vem edificar a vida dessas crianças , de ambientes então tem um tipo de 
carências porque coisas do mundo ta sobrando ai, oque mais tem é a ilusão a distração 
do mundo mais isso não faz bem para os nossos filhos , eles estão encontrando a 
droga na escola a crianças com 12,11 anos levam as buchinha dentro da mochila oque 
que nós vamos fazer é só Deus  com muita oração, leis mais duras no nosso Brasil a 
lei é muito fraca para punir , a mais o filho do preso esta lá chorando e a mãe, mais o 
que morreu e se um neto ou uma neta minha fizesse igual fez com a Taina aquela 
Taina que passa direto na televisão e outras por ai como seria muitos pensam só no 
pai do preso na mãe do preso e uma que foi esquartejada lá em Conselheiro na frente 
dos filhos meia noite quando chegou da empresa lá Pioneiro , a criança abraçada ali 



com a mãe pedaço de braço da mãe, como que fica o cara esta numa boa fazendeiro 
tranquilo e ficou como mais rico ainda na cadeia, não era rico mais hoje fico bem de 
vida eu tenho medo de falar porque ali a mulher ganha mil e pouco ganha comida 
melhor que muitos que não é todo dia que pode repetir a refeição e tá trabalhando de 
agiota é mole ,como que nós ficamos ai o coitadinho doente que está ai passando 
necessidade não consegue uma aposentadoria e essas crianças agora sem pai sem 
mãe com os avós , criancinha de 4 anos e o trauma. Então gente é só em oração 
mesmo, os missionários , os pastores, os padres, os líder da comunidade tem que 
ajuntar dar as mãos e trabalhar mesmo ir pra escola mesmo, com teatro incentivando 
porque só Deus pra livrar nós e ajudar os nossos filhos eu tenho um bisneto minha 
família é pequena só tenho dois filhos uma que é mãe uma neta e um bisneto é 
pequena mais eu penso como se fosse uma família grande. Com a Palavra Sidinei 
Róbis de Oliveira: É até aproveitando da educação não existe outra forma, não tem 
outro caminho é Deus é o pilar de tudo mais se não for através da educação nós 
vamos eu quero é até parabenizar a iniciativa que leva lá juntamente a pedagoga né 
que nós estamos parabenizando pela iniciativa e eu vou mais além porque eu fiz parte 
do PROERD que é um programa que a gente conhece e a gente teve o prazer de 
durante 9 anos estar á frente do PROERD e sentir de perto as necessidades das 
crianças porque a policia junto com as crianças  e muitas vezes as crianças trazem no 
dia a dia tudo aquilo que acontece na casa então até quero sugerir numa próxima 
oportunidade mais eu quero até pedir que esse trabalho tem que dar continuidade e 
inclusive pode contar comigo eu acredito que com todos vocês também e vamos pedir 
o apoio do executivo para que nesses deslocamentos quando tiver necessidade que 
eles liberem o transporte e eu gostaria de incluir como foi feito hoje lá no CEEP o 
próximo colégio que tiver claro fazendo isso aqui na segunda etapa que cada escola 
inclua o pai e a mãe porque nós temos que educar o pai e a mãe também com as 
necessidades e isso vai depender do cara através do que das escolas o pai e a mãe 
tem um filho lá ele faz parte  do corpo escolar sim ele tem um filho lá dentro e ai tem a 
informação do professor, das autoridades de repente que vão participar levando 
conhecimento para os pais, que muitas vezes é comodismo dos pais porque é mais 
fácil eu pegar meu filho cedo ir lá no portão entregar e acabo a minha responsabilidade 
e não é isso , eu pego meu filho e a hora que coloco ele lá no portão da escola não 
acabo a minha responsabilidade está se começando ainda maior a partir desse 
momento , eu tenho que está por dentro do que está acontecendo com meu filho lá 
dentro da escola também e ai o que eu vejo acontecendo e vi durando a época do 
PROERD que tinha esses debates e uma das lições era de trazer o pai e a mãe ou 
responsável junto com os Alunos para termos uma aula juntos e tinha uma interação 
muito grande entre os pais os alunos os policiais e os diretores e os professores que 
permaneciam em sala de aula com a gente. Outra coisa muito importante é a educação 
com as crianças, vamos voltar para aquelas pessoas do inicio da história cristã, será 
que tinham as informações que nós temos hoje , não mais tinham a informação divina e 
oque que anos atrás falavam, ensinem o caminho da verdade para uma criança que ele 
vai envelhecer e não vai desviar dele, e tantas outras palavras que estão dentro da 
bíblia que levam para esse caminho então é através do que, oque que é a educação é 
educar então não tem outra saída se não for através da educação , porque partir do 
momento que a criança colocar na cabeça , ensinar o meu filho o meu aluno o meu 



semelhante como é que eu estou vivendo agora então porque que eu vou pegar uma 
substancia que vai ser prejudicial para minha saúde que vai me trazer dependência que 
vai me deixar um escravo. O bem mais grandioso que Deus deixou para nós e a família 
e quem é o cabeça da família é o pai e a mãe, e muitas vezes a maioria hoje está 
deixando para o professor, está deixando para a policia, para as autoridades que de 
repente está nem ai também então nós temos que dar uma analisada e no trabalho de 
hoje por isso que eu questionei nós temos que discutir sim porque nós somos 
autoridades composta e eleita pelo povo para representa-los e nos temos que começar 
a abrir o olho da nossa população , daquelas pessoas que estão ao nosso redor e que 
muitas vezes precisam que nós indicamos oque tem que ser feito e isso que é 
interessante esse debate sim e que seja projetos como esse ai nasce a cada dia para 
que desta forma ai a educação , a escola , a policia a família no geral vai poder dar 
uma melhorada na condição de vida nossas , não adianta é nos estamos falando de 
presidio nós podemos construir milhões de presídios e não vai resolver o problema , 
porque o problema temos que começar a matar lá no inicio e vai ser feito de que forma, 
educando os pequenos é a longo prazo mais nós temos que fazer. Mais foi de grande 
peso lá acredito que tenha valido a pena, pena que eu peguei lá pela metade mais 
daquilo que eu vi foi muito proveitoso então eu coloco eu a disposição como presidente 
do legislativo como radialista e nós temos o microfone na mão que nós podemos ajudar 
a população de uma forma ou de outra e fiquei feliz de encontrar os dois vereadores lá 
também e é importantíssimo a nossa participação. E ai continuando a nossa discussão 
até gostaria de saber o que vocês acharam da reunião em Curitiba na secretaria de 
segurança oque que os senhores e senhoras acharam também da reunião lá no D E R 
foi com a secretaria de estado de infraestrutura e logística que nós temos que colocar 
em conhecimento da população, oque nós fomos fazer lá em Curitiba também , nós 
saímos daqui com um proposito tinha projetos tinha indicações da casa inclusive ai 
acabamos chegando até a secretaria de segurança para se falar sobre a construção do 
presidio. Eu vou dizer algo de minha visão do D E R eu senti no D E R  acredito que 
não saia enquanto nós formos vereadores enquanto o Antonely for prefeito nesse 
mandato de um ano e pouco que está ai eu acredito que o tão sonhado da minha parte 
de repente seja mais nada daqui um ano e meio e não vou ter um sonho realizado de 
ter um órgão de segurança para os meus munícipes , porque a 10 anos atrás tive o 
prazer de sentar Lu digere Pereira e convence-lo que naquela região que tem até hoje 
a família é terrenos que ali seria um local apropriado para gente construir uma policia 
rodoviária estadual da mesma forma que o doutor Geiel só que na época o doutor Geiel 
não pode a fazenda estava no nome dos filhos e tinha uma menor teria que essa tinha 
que emancipar na época a realidade e não tinha idade para isso também e ai no 
decorrer do tempo emancipou e doou também a sua parte aonde nós temos já pronto 
registrado está no nome do departamento de estrada e rodagem do paraná tanto a 
primeira escritura quanto  a do doutor Geiel então já existe o terreno registrado com 
escritura para que o estado construa. Lá no passado não saiu porque tinha um 
engenheiro que ficou amassando barro tem pessoas que agem nessa vida que é muito 
mais fácil complicar do que simplificar e realizar e naquela época as lojas de matérias 
de construção do município de Ibaiti já tinha doado, já tínhamos o material para 
construir o posto ai ficou enroscado na burocracia dessas pessoas que de repente não 
tem família aqui e que não estão nem ai se o ibaitiense vai viver bem ou mal , não 



interessa  para essas pessoas se um posto da policia rodoviária inibiria o trafico de 
drogas inibiria tantos outros fora da lei que vem com a intenção  de fazer oque estão 
fazendo livremente ,tanto pela BR 153 quanto na BR 272 , e eu to vendo novamente e 
até interessante que a imprensa escrita através do Zapatta esteja aqui mais todo 
mundo que está me ouvindo eu quero que esteja tudo mesmo gravado que conste em 
ATA isso que estou dizendo, nós estamos começando um pleito eleitoral antes da hora 
aqui em Ibaiti eu acho que nós vereadores e prefeito e vice prefeito , governo ratinho e 
demais secretários porque o governador ratinho eu trabalhei pra ele e de repente tem 
pessoas que não trabalhou para ele que de repente tá atrapalhando indo lá com 
conversa mole mentindo , porque 70% praticamente dos votos dos ibaitiense foi do 
ratinho júnior, inclusive o meu que arregacei as mangas e nunca tive vergonha de dizer 
que eu era ratinho porque eu acreditei nas proposta dele, mais na forma  como está 
conduzindo  um governo parece que está com ódio dos ibaitiense porque o prefeito não 
escondeu de ninguém que foi João arruda mais é uma opção do prefeito mais não foi a 
opção de 70% dos ibaitiense agora chego lá numa secretaria que em 15 dias atrás 
tinha o dinheiro para construir o posto da policia ai mudou o discurso dentro de poucos 
dias , tiraram o dinheiro ai tem que ver se está no orçamento ou não , ai nós discutindo 
aqui eu vi com os meus olhos aqui nessa direção tinha dois cidadão sentado na minha 
frente a hora que eu comuniquei o Antonely comunicou que nós estaríamos na 
secretaria de estado e de infraestrutura e logística na quarta-feira eu vi quando um 
olhou para o outro eu falei não deveríamos ter falado nada boca fechada não entra 
mosquito, nós marcamos para quarta-feira, na terça-feira eles estiveram lá a forma já 
tava amarrado então são pessoas que anoite ou estão amando uma politica nojenta 
que não se faz dessa forma para se conquistar voto, eu vou conquistar voto através do 
meu trabalho , da minha luta eu não cheguei vereador aqui por acaso no meu primeiro 
mandato eu fui candidato 3 vezes e tive que mostrar para a população porque que eu 
estaria vindo , serviço prestado para a comunidade desde de criança que foi analisado 
desde época que fui guarda mirim desde época que eu aprendi musica eu venho dando 
exemplo de  cidadania para a população  e cheguei a ser vereador no primeiro 
mandato e no segundo , já no terceiro veio manco mais Deus acho que o Sidinei 
deveria permanecer por mais uma mandato manco mais estou aqui responsável com 
aquela votação que eu obtive se não estaria também se não tivesse os votos que tive, 
então tenho que representa e representar bem não o meu umbigo porque eu vou 
passar e eu fico feliz tipo hoje Vereador André Vereador Joel lá eu estive pensando 
valeu a pena eu ter passado pela politica porque aqui nessa casa nós discutimos com 
os demais vereadores da época, está lá uma escola que foi luta briga e bandeira do 
meu grupo politico ai sim eu não vou tirar proveito daquilo ali não mais aquela 
juventude lá estava vão tirar proveito do trabalho que nós fizemos, os filhos deles os 
meus netos é para isso que nós entramos na politica pleito eleitoral é 90 dias antes nós 
vamos trabalhar para comunidade não desfazer oque todos os ibaitiense estão 
aguardando com ansiedade ,a partir do momento que nós colocamos um posto da 
policia rodoviária vai inibir vai prevenir é prevenção. Ai tinha um marcado também ai 
trouxe duvidas uma reunião com o secretario de segurança para a parte da tarde nós 
fomos lá e apareceu uma viagem para o secretario de segurança também de repente 
eu esteja exagerando, porque se você leva uma ripada aqui você já fica esperando 
outra ripada, nos atenderam muito bem os dois coronéis que estavam lá e ai nós 



tivemos uma noticia tem um município aqui que muitas vezes estamos aqui na 
audiência publica eu estava com os demais vereadores pai da criança chamado preso 
é uma meia dúzia, pode ver que na hora que surgiu o fato, quando o Fabio falou de 
formar uma comissão para levantar tinha bastante pessoas que até eu citei que eu 
gostaria de fazer parte da comissão já estava lá fora , depois estava lá na beira do 
muro e depois eu já não vi mais, então é muito fácil ajudar a fazer barulho mais na hora 
de se resolver todo mundo foge e lá é ate interessante que o Zapatta está aqui e 
escreve muito bem e vai colocar no seu site, é que tem um município bem próximo de 
nós eu não vou citar o nome mais que colocou o nome do município credenciando 
inclusive da nossa comarca é pra que venha assediar ai eu pergunto para todos 
aqueles que ficaram gritando que até teve alguns que chamou de merda, o negócio é 
merda até a hora que nós não tivermos um filho um irmão um pai ou de repente até a 
gente mesmo qualquer cidadão ,qualquer ser humano está exposto , vai alguém fazer 
alguma coisa pra minha filha pro meu filho vê se eu não perco a cabeça e de repente 
eu não cometo um crime ai e dentro desse crime eu não posso ser preso e pagar pelo 
crime que eu cometi posso como qualquer cidadão pode ninguém ta livre, agora porque 
chamam um lugar aonde tem seres humanos de merda eu não vejo dessa forma ele 
cometeu crime  cometeu ele tem que pagar pelo crime que fez mais que tenha local 
que de o mínimo de condições de vida para o ser humano tem vários casos tem coisas 
absurdas que se tivessem pena de morte tinha que ser executado e eliminado da face 
da terra tem, tem casos desses ai mais temos casos recuperados e hoje tem que se 
citar , eu tenho um presidiário que trabalha no meu sitio que está lá de tornozeleira 
eletrônica eu to dando uma oportunidade para uma pessoa retornar a sociedade com 
dignidade igual eles são milhares que existe dentro dos presídios, podem ser 
recuperados sim e eu tenho a maior confiança nele , aconteceu um fato na vida dele 
que poderia acontecer com qualquer um de nós. Teve na penitenciaria lá foi a hora que 
ele disse, ué vocês não querem ninguém aqui que venha de fora mais os  nossos de 
Ibaiti podem ser cuidados lá pra fora não foi isso que o Peixoto falou aqui foi , nós 
sabemos quantos presos aqui de Ibaiti estão em penitenciarias por ai nós não 
sabemos, agora nós sabemos que tem um município perto falamos com o prefeito 
falamos com os demais falando inclusive para população através do youtube nossos 
facebook que tenha interesse gostaria que analisasse com carinho junto com o prefeito 
já falei com ele também nós estávamos juntos os senhores também que estavam lá na 
reunião que vai chegar um momento que nós vamos ter que tomar uma decisão, estou 
aguardando a comissão que venha trazer nas condições que se construa então o mini 
presidio com 300 mil reais estou aguardando e vou mais além isso ai é coisa que 
teremos que definir no andar da carruagem inclusive ai nos próximos dias. Nós 
estamos com problemas no hospital eu vim batendo nessa tecla eu já quase pedir para 
que abrisse uma comissão investigativa em relação ao hospital mais a hora que eu 
comecei a seguir duas vezes, uma das vezes que fomos acabamos indo sem ser 
convidados pegamos uma carona e quando vimos nós estávamos dentro da secretaria 
de saúde, nós estamos ai sem o centro cirúrgico , estamos perdendo tantos filhos ai 
pra cidades vizinhas, embora eu bata na tese de que foi feito aqui não foi feito em 
Santo Antônio ou em Pinhalão aonde tiver que ser , eu questionei , mais eu gostaria 
que todos os ibaitiense nascesse aqui porque nós temos uma cidade maravilhosa a 
hora que tiver pronto não sei quando vai ficar um hospital de primeira mais a minha 



preocupação que ta enroscado erros de projeto que não poderia ter ocorrido e ocorreu 
esta se corrigindo vai ter que fazer um aditivo porque o tempo o pasmo material sobre 
e ainda por diante , tá eu aceito mais sabe qual é a minha preocupação você que ta me 
vendo de longe ai é o governo travar porque se esta travando a policia o posto aqui da 
policia rodoviária , porque que não vai travar a principal coisa para o ser humano a 
saúde a partir do momento  que nós não tivermos saúde estamos morto pode jogar fora 
e hoje Ibaiti pode jogar fora porque estamos sem saúde , estamos sendo atendendo o 
mínimo possível eu to preocupado porque as coisas que aconteceram eu não te digo 
nada com toda a firmeza como presidente da casa  eu gostaria que o governador  
ratinho estivesse me vendo e ouvindo  que eu tenho medo de travar o convenio do 
governo passado que foi assinado com o prefeito que seja travado e pra não sair o 
hospital de todas nos estamos almejando a pedir que alguém queira ser prefeito vice 
prefeito ou vereador da cidade eu tenho essa preocupação sim. Então era isso que eu 
tinha a dizer para todos os vereadores para todos os internautas eu não estou fugindo 
de ninguém não e estou a disposição de quem é que seja estou preocupado com o 
coração de Ibaiti, com a saúde de ser interrompido por pessoas que não amam Ibaiti e 
que querem ver o governo do Antonely de cabeça para baixo pra ficar fácil de ganhar a 
eleição do ano que vem a pessoa tem que mostrar competência e um discurso sincero 
pra nossa população no corpo a corpo levando propostas , levando resultados eu vou 
fazer isso eu vou fazer aquilo não me tira de não querer amarrar o que é de todos os 
ibaitiense é isso que eu tinha para passar para a população que estão nos ouvindo 
para vossas excelências eu não tinha comentado nada ainda, esta sendo inclusive um 
desabafo. Com a Palavra André Zanineti: A respeito da nossa reunião de quarta-feira 
e o senhor presidente já falou enquanto ao posto rodoviário o que é de extrema 
necessidade para nossa cidade  até que se ficou de ver mais nós não sentimos muita 
firmeza , mais gostaria de falar um pouco sobre as nossas estradas da vila Guay que 
também foi uma das nossas demandas  e ia até ribeirão do pinhal aonde senhor 
presidente no primeiro ano a gente já esteve lá o senhor ratinho júnior era o secretario 
do cedu do desenvolvimento  aonde já havia falado dessa estrada e que dessa vez 
sairia de tantos e tantos anos que nós temos pedido e outros vereadores tem pedido e 
o ratinho júnior comentou que quando esse programa ta no bid é difícil não sair e a 
gente chega lá eles vem com pedindo um projeto de 800 mil reais é que nem o senhor 
falou eu não sei se eles estão de brincadeira ou se eles estão achando que a gente sai 
daqui lá pra passear que não e não vamos passear é uma canseira tremenda  sai daqui 
em uma van e voltar e Deus nos livrou de um acidente todos nós sabemos disso mais 
voltando ao assunto será que precisamos estar lá ouvindo essas palhaçadas  se uma 
pessoa almeja ser prefeito almeja ser vereador almeja ser vice prefeito tem que mostrar 
contribuindo para cidade não pregando não atrapalhando fazendo mal para o governo 
que está atuante, temos sim que cobrar o que é errado mais fomos lá essa estrada já 
era pra ter saído mais vem falar agora que tem que puxar uma firma para que alguém 
pague esse projeto. Também gostaria de falar que a gente teve também na secretaria 
de segurança publica onde fomos realmente bem atendidos e quando falamos do 300 
mil reais eles deram risada de nós viu deram risada de nós, onde uma culpa é do 
estado que vem aqui com um projeto de 17 milhões de reais senhor presidente uma 
proposta que não é porque nós aceitamos seria aqui , ainda teria que escolher pelo que 
a gente entendeu duas cidades do norte pioneiro eles vieram aqui para ver o terreno 



para ver se a população aceitava uma penitenciaria que alguns não gostam mais traria 
diretamente 250 presos 2.800 refeições Peixoto falou que teria dentista, médico teria 
tudo aquilo que eles questionaram aqui teria dentro da penitenciaria, ai uma pessoa se 
levanta a gente vê aqui na entrada que ele pede ajuda para doações bingos e eventos 
e não foi isso que eu entendi no dia, no dia eu entendi que ele estava representando a 
sociedade que ele teria os 300mil reais que ele falou que não depende de nós políticos 
que nós estávamos fazendo politica porque nós precisávamos de voto, agora nós 
fazemos politica porque nós fomos eleitos , para arrumar o hospital , arrumar essa 
penitenciaria, para arrumar tudo aquilo que a nossa população confiou em nós. Então 
não sei agora como vai ficar essa cadeia publica só sei que nós tínhamos um projeto 
na mão um projeto onde movimentaria não sei onde seria , na minha opinião devido 
aos vídeos onde a gente vê que o campinho esta abandonado que o campinho não tem 
emprego ,que está precisando de gente ,e que nos temos um terreno lá de cinco 
alqueire poderia ser lá não precisa ter medo porque é uma penitenciaria boa , 
trabalhando junto com os departamento de faculdade ele explicou pra gente da 
ressocialização entre os presos então senhor presidente quando a gente foi em 
Curitiba a gente viu algumas coisas travadas que já iriam acontecer e não aconteceu, 
mais eu quero deixar aqui que nós como vereadores vamos continuar lutando , lutando 
por esse hospital que tanto já foi falado tanto já foi debatido, questionado tantas 
pessoas passando dificuldades por não ter atendimento e agora mais essa que não se 
libera esse resto de dinheiro para se terminar então realmente nós estamos numa 
situação difícil ,mais nós não podemos desistir se tiver que ir lá nós vamos se tiver que 
ir lá enfrentar esses caras nós vamos porque trabalhei com deputado aqui e ele fez 
tantos votos e hoje virou as costas pra nós , deputado Mauro Morais já havia falado 
que era pra eu não trabalhar pra ele meu tios já tinham votado pra ele  votaram de 
novo, policiais e já havia falado de novo realmente quando ele ganhava ele virava as 
costas e  nos últimos anos ele arrumava mais uns 3, 4 lá que ia com ele mais tudo é 
pra gente aprender seu Presidente então que nós possamos ver as pessoas realmente 
preocupadas com o paraná ver os deputados preocupados com o paraná e não sei se 
o Alexandre Curi tivesse chegado lá se nós entravamos naquela reunião eu acho que 
não. Com a Palavra José Oscar Belão: Esse filme está se repetindo né e travar as 
coisas pra cidade porque alguns anos atrás já aconteceu isso por politica foi muito 
prejudicado eu lembro que eu era criança eu lembro sempre gostei muito de politica , 
época do Chico nós ficamos dois anos amarrado não veio nada pra cidade porque 
formou outro grupo politico que tinha o governo na mão o secretario na mão travou o 
município , quem que paga até hoje por isso a população e isso estou vendo que 
aconteceu de novo, a gente foi os 9 vereadores e a gente não foi bem recebido, lá na 
segurança publica sim mais não era porque a gente foi falar que estava marcado de 
manhã e atarde estava desmarcado a moça que atendeu a gente que foi muito bem por 
sinal ,estava nem sabendo que tinha agenda pra nós lá na secretaria de segurança a 
hora que o vereador André citou que deram risada lá o coronel falou lá que 300 mil da 
pra começar fazer o projeto e deu risada da penitenciaria então eu acho que foi um tiro 
no pé que a gente tem esse dinheiro governo do estado tem 17 milhões que dá 1 
milhão pro município que for construir. Com a Palavra Sidinei Róbis de Oliveira: Um 
milhão do município que vai gerar funcionários que vão trabalhar em torno de  quase 
um milhão e meio de um pelo outro de verba de pagamento  dos funcionários que 



estarão sendo injetado aqui no nosso município , não teremos ai mais dificuldades com 
essas casas de aluguel está pensando em ser locado quantos bairros vai e está lá 
aluga-se aluga-se ou vende-se e ai não dá, então é coisas que tem que ser analisadas 
sim porque de repente a 15 quilômetros daqui monte o presidio ali e ai tudo que eles 
tem medo vai continuar do mesmo jeito, e a arrecadação vai ficar lá no outro presidio , 
ai que começa a arrebenta mil e uma coisa bacana acontecendo lá por causa de uma 
meia dúzia que ta nadando ai de repente ao contrario daquilo que a própria população 
pensa atrapalha mais eu quero ainda discutir quero ver isso conosco mesmo numa 
própria comissão no conselho que ta a frente disso ai também que seja analisado junto 
com a juíza o ministério publico o prefeito junto, para que junto eu acho que agora duas 
audiência publica eu acho que agora vamos aguardar a comissão mais uns dias , mais 
ai a partir disso acho que é nós que  temos que convocar as autoridades sentar 
conselho, ministério publico , judiciário , delegado, comandante do batalhão enfim 
autoridades composto do município e ver que rumo vamos tomar de fato. Com a 
Palavra José Oscar Belão: Voltando a falar do hospital também estou de acordo 
acredito que tenha dedo de alguém ali porque é muito enrolado não só o hospital mais 
os postos de saúde que estão saindo, ta tudo meio enrolado os convênios do governo 
do estado do paraná então eu também vejo que tem dedo politico que eu acho que é 
muito ruim a população tem que saber o que foi falado aqui politica é no voto igual foi 
falado aqui não é hora de politica , politica é 90 dias antes da eleição então a gente  
está aqui porque o povo colocou aqui igual o senhor disse , então  a gente tem que 
trabalhar pelo povo nós vamos atrás, vamos ver onde está parado e vamos correr atrás 
porque a gente tem que resolver esse problema , fomos eleitos pra resolver junto ao 
governo, não importa se o governo é contra o prefeito se é a favor do prefeito mais ele 
teve 70% dos votos aqui e o deputado que hoje está lá também teve muito voto aqui, 
então ele tem que respeitar nossa cidade todos deputados tem que respeitar porque 
quase todos teve voto aqui, então tem que respeitar sim  tem que liberar essas verbas, 
porque todos esses convênios ai são do governo anterior e acho que está na hora da 
gente começar mostrar pra população quem está atrapalhando quem está trabalhando, 
olho no olho também não tenho medo de ninguém não to aqui pra fazer meu serviço se 
tiver que falar to junto aqui então o povo ter que saber porque ta parado. Com a 
Palavra Vera Lucia Siqueira: Queria falar senhor presidente que nessas nossas idas 
e vindas a Curitiba com essas reuniões marcadas lá é nesses entraves que a gente 
encontra ai pela vida é que a gente foi dando nome aos boi né porque não é justo Ibaiti 
com uma população de 30 mil habitantes pagar por uma minoria que está indo lá pra 
querer travar o município igual estão fazendo, então de acordo se nos receberem de 
novo a gente souber desses entraves que está acontecendo igual aconteceu dessa 
vez, a gente fosse dando nomes aos boi e fosse espalhando para população porque 
isso não pode ficar assim. Com a Palavra Sidinei Róbis de Oliveira: Nós já falamos 
nome de dois hoje se não parar no dia a dia eu vamos falando, o povo tem que saber 
eu já dei todas as dicas. Meu grupo politico não fez palhaçada comigo ai muito pelo 
contrario trouxemos muitas bem feitorias para Ibaiti CEEP, universidade aberta, agora 
recente 250 mil pra saúde e todo ano no anonimato tem coisas através  do PTB ai que 
as vezes até o próprio prefeito não divulga mais que no ano passado teve, pensa se o 
Antonely divulgo que veio dinheiro do PTB do nosso deputado, mais como agora 
bastará vim pra mim porque hoje não tem que está escondendo nada de ninguém eu 



não tenho freio na língua, hoje o PTB não apoia o Antonely e nem Peté em Ibaiti essa é 
a imposição do meu partido não apoia e não vai apoiar outro grupo porque ta pisando 
na bola também com Ibaiti, tem grupos praticamente ta descartado porque anos atrás 
ajudo ajudo o peté ta la a universidade aberta e ta ai o colégio técnico o peté nem 
recebeu o Alex aqui certo , ai outras coisas mais aconteceu investiu duas vezes na 
campanha do Antonely por isso que não recebeu o Antonely, na hora que a agua bate 
ai quer o socorro lá no ministério do turismo inclusive a Luiza de jeito nenhum eu não 
recebo prefeito venha você que eu vou te atender o que der pra mim ser feito por Ibaiti 
vai ser feito por Ibaiti, esta ai o resultado mandei pro Antonely o dia que chegou abra lá 
veja lá 250 mil certo e o PTB falou numa reunião que tivemos recente se não me venha 
com historia de Antonely e historia de Peté aqui e agora não tem. Então ou eu saiu da 
politica e penduro as chuteira ou vou ter que chutar o pau da barraca é alguma coisa 
mais nesse sentido que vai acontecer, por isso pensem bem oque vai fazer ai pra 
frente.  Ordem do dia: Primeira Votação dos Projetos: ANTEPROJETO de Lei Nº 
123 de 24 de junho de 2019, de súmula: Ratificas o Protocolo de Intenções do 
Consórcio Intermunicipal para desenvolvimento do Território do Vale do Rio Cinzas – 
CIVARC, datado de 22.9.2017 e a alteração do § 4º, do art. 19. Aprovado por 
unanimidade. ANTEPROJETO de Lei Nº 124 de 01 de julho de 2019, de súmula: 
Dispõe sobre a instituição do Conselho Municipal de Turismo – COMTUR e Fundo 
Municipal de Turismo – FUMTUR. Aprovado por unanimidade. ANTEPROJETO de 
Lei Nº 125 de 01 de julho de 2019, de súmula: Institui as Declarações Fiscais a 
serem apresentadas pelas Instituições Financeiras regulamentadas pelo Banco Central 
do Brasil. Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a se tratar, o Senhor 
Presidente Sidinei Róbis de Oliveira agradeceu a presença de todos, e convocou ainda 
para próxima sessão ordinária que será realizada em data dia 15 de julho de 2019, 
sendo eu Simone aparecida Fernandes Schuenck, lavrei apresente ata que após ser 
lida e votada.   
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